

## ERRATA DO EDITAL N° 08/2018- IFPR – CAMPUS PARANAÍ

O Diretor-Geral do Campus Paranavaí do Instituto Federal do Paraná - IFPR, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **ERRATA DO EDITAL N° 08/2018 – IFPR – Campus Paranavaí**, que rege a **Reabertura de inscrições e prorrogação de prazos do Processo Seletivo simplificado para o Curso de Especialização em Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável**, do campus Paranavaí regido pelo Edital N° 21/2017.

### ERRATA

#### Onde se lê:

**Art. 2º.** O novo cronograma do Processo Seletivo passa a constar:

Período	Evento	Local
27/03/2018	<ul style="list-style-type: none"><li>• Resultado do recurso;</li><li>• Resultado final da análise e pontuação de currículo;</li><li>• Convocação para entrevista</li></ul>	<a href="http://paranavai.ifpr.edu.br/pos/meio-ambiente/">http://paranavai.ifpr.edu.br/pos/meio-ambiente/</a>

#### Leia-se:

**Art. 2º.** O novo cronograma do Processo Seletivo passa a constar:

Período	Evento	Local
27/02/2018	<ul style="list-style-type: none"><li>• Resultado do recurso;</li><li>• Resultado final da análise e pontuação de currículo;</li><li>• Convocação para entrevista</li></ul>	<a href="http://paranavai.ifpr.edu.br/pos/meio-ambiente/">http://paranavai.ifpr.edu.br/pos/meio-ambiente/</a>

--	--	--

Paranavaí, 16 de fevereiro de 2018.

---

José Barbosa Dias Junior  
Direção Geral  
Instituto Federal do Paraná - Campus Paranavaí

**\*O documento original encontra-se devidamente assinado.**